

РЕЦЕНЗИЯ

от доц. Теодор Атанасов, дм

Определен със заповед на Ректора РД-165/21.06.2016, за член на научното жури, съставено във връзка с конкурса за заемане на академична длъжност „Доцент” в Университет "Проф. д-р Асен Златаров" – Бургас, област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт по професионално направление 7.1. Медицина, научна специалност „Хирургия“, обнародван в „Държавен вестник“, бр. 32/22.04.2016 г.

За: д-р Анатолий Карашмалъков, дм – участник в конкурса за академичната длъжност “доцент” по научната специалност “Хирургия”

Д-р Карашмалъков е 52-годишен. Завършва ВМИ – Стара Загора през 1990 г. Започва работа като ординатор във Второ детско поликлинично отделение, ОРБ Стара Загора, а от 1993 до 2003 г. е асистент и ст.асистент в Катедра „Пропедевтика на хирургическите болести“ (преименувана на „Обща и оперативна хирургия“) на Медицински факултет при Тракийски университет, с клинична база Първа хирургична клиника на Университетска болница, Стара Загора. От 2003 г. е главен асистент в секция “Обща и оперативна хирургия”, катедра „Хирургия, неврохирургия и урология“ на Медицински факултет при Тракийски университет. През 2014 г. защитава дисертация и придобива образователна и научна степен “доктор по медицина”.

През 1997 г. д-р Карашмалъков придобива специалност по Хирургия, а през 2000 г. – по Онкология. От май 2014 г. е началник на Хирургично отделение на МБАЛ “Дева Мария” гр. Бургас. Има многократни и разнообразни допълнителни курсове, основно в областта на лапароскопската и хепатобилиарната и панкреатична хирургия.

Научната активност на д-р Карашмалъков включва 40 пълнотекстови публикации в специализирани списания и научнотематични сборници в страната (от тях представени за конкурса 28), публикациите в международни списания с импакт фактор - 10 (Общ IF– 52.474), участие в написването на учебник и дисертационен труд Коректно са отбелязани една публикация в международно списание, две в национални и 2 в сборници с доклади, тъй-като вече са рецензирани при защитата на дисертационния труд. Тази публикационна активност е подплатена с 65 участия с доклади на научни форуми, 11 от които в чужбина, като резюмета от тях са публикувани в международни списания с импакт фактор (Общ IF– 6.496). Не прецизирам детайлно тази научна активност, но подчертавам, че тук се намират заглавия, които дублират публикувани статии. Независимо от тази забележка, публикационната активност на д-р Карашмалъков е достатъчно обширна и напълно отговаря на изискванията на Правилника на университета по отделните показатели.

В научните трудове представени за участие в настоящия конкурс са разгледани разнопосочни проблеми, обхващащи целия спектър на Общата хирургия. Разгледани са въпроси от различни области и нозологични единици – хирургични заболявания на стомаха и дванадесетопръстника, колона и ректума, хепатобилиарната система и панкреаса, слезката, щитовидната жлеза и др. Анализирани са проблеми както на плановата, така и на спешната хирургия, като е обхваната както зрялата, така и детската възраст. Представени са